



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ

постійна комісія з питань охорони здоров'я, материнства, дитинства, соціального захисту населення та пенсіонерів

01196, м. Київ – 196, пл. Лесі Українки, 1

ПРОТОКОЛ № 7

м. Київ

«27» липня 2023 року

Присутні:

Голова постійної комісії:

Кисельова Марія Сергіївна

Заступник голови постійної комісії:

Секретар постійної комісії:

Члени постійної комісії:

Багнюк Валентин Віталійович

Бойко Галина Миколаївна (в режимі
аудіоконференції)

Кріпак Андрій Петрович

Швець Ірина Миколаївна

Сапожко Марина Анатоліївна (в
режимі відеоконференції)

Карнаух Наталія Вікторівна (в
режимі відеоконференції)

Даценко Тетяна Валеріївна

У засіданні беруть участь:

Добрянський Ярослав Вікторович – в.о. голови Київської обласної ради;

Нартов Павло Вікторович – директор департаменту охорони здоров'я
Київської обласної державної адміністрації;

Ярошовець Ярослав Олександрович – заступник керуючого справами -
начальник юридичного управління виконавчого апарату Київської обласної
ради;

Обухова Наталія Анатоліївна – заступник генерального директора КНП КОР
«Київський обласний центр реабілітаційної медицини»;

Белей Нестер Іванович – медичний директор КНП КОР «Київський обласний
центр реабілітаційної медицини»;

Стіценко Ігор Владиславович - завідувач хірургічним відділенням стаціонару
КНП КОР «Київський обласний центр реабілітаційної медицини»;

Андрусенко Ростислав Володимирович - завідувач відділенням післягострої
та довготривалої реабілітації стаціонару КНП КОР «Київський обласний
центр реабілітаційної медицини»;

Шкільнюк Валентина Петрівна - головна медична сестра, голова первинної
профспілкової організації КНП КОР «Київський обласний центр
реабілітаційної медицини»;

Жуковська Віра Адамівна - в.о. головного бухгалтера КНП КОР «Київський обласний центр реабілітаційної медицини».

Вступне слово голови постійної комісії Київської обласної ради з питань охорони здоров'я, материнства, дитинства, соціального захисту населення та пенсіонерів (далі – постійна комісія).

Кисельова Марія Сергіївна проінформувала, що до складу постійної комісії включено депутата Київської обласної ради Даценко Тетяну Валеріївну, обрану від Київської обласної організації політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ».

За наявності кворуму є підстави розпочати засідання постійної комісії.

Голова постійної комісії проінформувала, що згідно статті 31 пункту 12 Регламенту Київської обласної ради (зі змінами від 12.05.2022) передбачена участь у засіданні Постійної комісії Київської обласної ради в режимі відеоконференції або аудіоконференції.

Голова постійної комісії ознайомила всіх присутніх з проектом порядку денного.

Порядок денний:

1. Про обрання заступника голови постійної комісії Київської обласної ради з питань охорони здоров'я, материнства, дитинства, соціального захисту населення та пенсіонерів.

Доповідач: Кисельова Марія Сергіївна – голова постійної комісії

2. Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення зміни до Київської обласної програми «Здоров'я Київщини» на 2021-2023 роки».

Доповідач: Нартів Павло Вікторович – директор департаменту охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації

Різне

Голосували: «За» - 8 «Проти» - немає, «Утрималися» - немає.

Чи будуть ще якісь пропозиції?

Ні

Голосували: «За» - 8, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає.

За результатами голосування:

Порядок денний затверджено в цілому.

1. Слухали: Про обрання заступника голови постійної комісії Київської обласної ради з питань охорони здоров'я, материнства, дитинства, соціального захисту населення та пенсіонерів.

Виступили: *Кисельова М.С., Даценко Т.В.*

Голова комісії проінформувала, що у зв'язку з тим, що заступник голови постійної комісії склав свої депутатські повноваження та склад постійної комісії оновлено, виникла необхідність обрати нового заступника голови комісії. Запропонувала обрати на посаду заступника голови постійної комісії Даценко Тетяну Валеріївну.

Даценко Т.В. проінформувала, що не буде брати участі у голосуванні з даного питання.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного питання було запропоновано проголосувати за наступне.

Обрати заступником голови постійної комісії Київської обласної ради з питань охорони здоров'я, материнства, дитинства, соціального захисту населення та пенсіонерів Даценко Тетяну Валеріївну, обрану від Київської обласної організації політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ».

Голосували: «За» - 7, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає, «Не голосували» - 1 (Даценко Т.В.).

За результатами голосування рішення прийняте.

Голова комісії Кисельова М.С. проінформувала, що відповідно до вимог ст. 59-1 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та ст. 35-1 Закону України «Про запобігання корупції» при розгляді проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Київської обласної програми «Здоров'я Київщини» на 2021-2023 роки» у неї виникає конфлікт інтересів. Врегулювання конфлікту буде здійснювати шляхом неучасті у розгляді та прийнятті рішення щодо вказаного питання.

Запропонувала передати право ведення засідання постійної комісії заступнику голови постійної комісії Даценко Т.М. та поставила дану пропозицію на голосування.

Голосували: «За» - 8, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає.

2. Слухали: Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення зміни до Київської обласної програми «Здоров'я Київщини» на 2021-2023 роки» (далі – Програма) (лист Київської обласної військової (державної) адміністрації від 25.07.2023 № 7222/11/33/2023, вх. КОР від 25.07.2023 № 06-01-12/3163-01-01).

Виступили: Даценко Т.В., Добрянський Я.В., Ярошовець Я.О. Нартов П.В. (доповідач).

Заступник голови постійної комісії слово для доповіді надала Нартову П.В., який, в порядку інформування, відмітив, що Міністерством охорони здоров'я України було погоджено пропозицію спроможної мережі закладів охорони здоров'я Київської області. До спроможної мережі у Київському госпітальному окрузі увійшли 7 надкластерних, 10 кластерних, 17 загальних лікарень. Комунальне некомерційне підприємство Київської обласної ради «Київська обласна лікарня», яке перейменоване в КНП КОР «Київський обласний центр реабілітаційної медицини» не увійшло до складу спроможної мережі. Проінформував про отриманий лист від Міністерства охорони здоров'я України (далі – МОЗУ) стосовно розгляду питання щодо передачі КНП КОР «Київський обласний центр реабілітаційної медицини» в

державну власність для створення на його базі університетської клініки.

Добрянський Я.В. відмітив, що вищезазначений лист до Київської обласної ради не надходив. Дане питання потребує детального вивчення, тому звернувся до керівника департаменту охорони здоров'я КОДА з проханням, у разі надходжень таких ініціатив МОЗУ та держави, необхідно створювати робочу групу з залученням представників МОЗУ, Київської обласної ради, як власника закладів, тощо з метою їх детального вивчення та опрацювання. Доповідач погодився з даною пропозицією.

Також доповідач проінформував, що проектом змін до Програми не передбачена зміна загального обсягу фінансування Програми.

Проектом змін передбачено перерозподіл орієнтовних обсягів фінансування за напрямками:

13. «Реконструкція та ремонти комунальних закладів охорони здоров'я Київської області» зменшення на суму 13 031,86 тис. грн;

17. «Фінансова підтримка закладів охорони здоров'я» збільшення на суму 13 031,86 тис. гривень.

Також, проектом змін до Програми, в зв'язку зі зміною назви КМП, передбачено доповнити її новими заходами з визначеним обсягом фінансування у 2023 році, а саме:

- «17.2. Фінансування поточних видатків комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київський обласний центр реабілітаційної медицини» – 13 404,66 тис. грн;

- «17.7 Фінансування поточних видатків комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київський обласний спеціалізований медичний центр» - 960,85 тис. гривень.

Ярошовець Я.О. відмітив, що у проекті змін до Програми допущені технічні помилки у нумерації заходів Програми, а саме: дублювання нумерації заходів за номерами 17.2 та 17.7 та запропонував у графі «Перелік заходів програми» напряму 17 «Фінансова підтримка закладів охорони здоров'я» Додатку 2 до Програми:

1. Щодо заходу «Фінансування поточних видатків комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київський обласний центр реабілітаційної медицини» цифри 17.2 замінити на 17.3, а саме визначити: «17.3. Фінансування поточних видатків комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київський обласний центр реабілітаційної медицини».

У зв'язку з чим, заходи Програми 17.3 – 17.7 вважати відповідно 17.4 – 17.8.

2. Щодо заходу «Фінансування поточних видатків комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київський обласний спеціалізований медичний центр» цифри 17.7 замінити на 17.9, а саме визначити: «17.9. Фінансування поточних видатків комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київський обласний спеціалізований медичний центр».

У зв'язку з чим, заходи програми 17.8 – 17.18 вважати відповідно 17.10 – 17.20.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного проєкту рішення було запропоновано проголосувати за наступне.

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення зміни до Київської обласної програми «Здоров'я Київщини» на 2021-2023 роки» (далі – Програма) за умови виправлення технічних помилок у нумерації заходів Програми, а саме: дублювання нумерації заходів за номерами 17.2 та 17.7, пропоную у графі «Перелік заходів програми» напряму 17 «Фінансова підтримка закладів охорони здоров'я» Додатку 2 до Програми:

1.1. Щодо заходу «Фінансування поточних видатків комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київський обласний центр реабілітаційної медицини» цифри 17.2 замінити на 17.3, а саме визначити: «17.3. Фінансування поточних видатків комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київський обласний центр реабілітаційної медицини».

У зв'язку з чим, заходи Програми 17.3 – 17.7 вважати відповідно 17.4 – 17.8.

1.2. Щодо заходу «Фінансування поточних видатків комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київський обласний спеціалізований медичний центр» цифри 17.7 замінити на 17.9, а саме визначити: «17.9. Фінансування поточних видатків комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київський обласний спеціалізований медичний центр».

У зв'язку з чим, заходи програми 17.8 – 17.18 вважати відповідно 17.10 – 17.20.

2. Рекомендувати сесії Київської обласної ради розглянути та затвердити проєкт рішення обласної ради «Про внесення зміни до Київської обласної програми «Здоров'я Київщини» на 2021-2023 роки» за умови врахування пропозицій, викладених в п. 1 даних висновків і рекомендацій.

Голосували: «За» - 7, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає, «Не головували» - 1 (*Кисельова М.С.*).

За результатами голосування рішення прийняте.

Питання порядку денного вичерпані, по всіх прийняте рішення.

Голова постійної комісії

Марія КИСЕЛЬОВА

Заступник голови постійної комісії

Тетяна ДАЦЕНКО

Секретар постійної комісії

Валентин БАГНЮК